GIAI BAI TAP 30 TRANG 40
SGK TOAN 7 TAP 2 - PAI SO

Dé bai

Tinh tong ctia da thirc P =x2y + x3—Xxy2+ 3 va Q = X3 + Xy? - Xy - 6.
Phwong phap

Mubn cong hai da thuec ta co thé 1an luot thuc hién cac budce:

- Viét lién tiép cac hang tir cua hai da thirc d6 cung véi dau ctia ching.
- Thu gon céc hang tir ddng dang (néu c6).

Huwdng dén gidi

TacOP=x?y +x3—xy?+3 vaQ=x3+xy2-xy-6
nénP + Q= (x2y +x3—xy2+ 3)+ (x3+ xy2- Xy - 6)

=Xy +X3-Xy2+3+x3+Xy2-Xy-6

= (€ +3) +33y + (X2~ Xy) - Xy + (3-6)

=2x3+ X2y -Xy -3
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